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VİZYONUMUZ
Diş hekimliği teşhis ve tedavi yöntemlerinde hasta memnuniyeti odaklı  hizmet anlayışıyla  ulusal ve uluslararası standartlarda hizmet veren  ağız ve diş sağlığı merkezi olmak; genç ,dinamik ,güler yüzlü  personeli  ,alanında  yetkin  hekim  kadrosuyla ,bilimsel , vicdani  ve  etik anlayışla  diş hekimliği  mesleğine   katkı  sunmak  adına  sürekli kendini  geliştirip  yenileyen bir kurum olma hedefindedir.
MİSYONUMUZ
Diş hekimliği hizmetlerini   ve koruyucu  diş hekimliğini en çağdaş ve modern donanımla, konusunda uzman doktorlarımızla gerçekleştirmek; tedavi standartlarını  yükseltip etik değerlerden ödün vermeden toplumun   her kesiminin  tüm ağız ve diş sağlığı gereksinimlerini hasta memnuniyeti  esası ve yüksek hizmet kalitesi  anlayışıyla alanında profesyonel ,öncü ve lider bir sağlık kuruluşu olmaktır.
DEĞERLERİMİZ
İnsan odaklı yaklaşım
Mesleki liderlik
Dürüst yaklaşım
Hakkaniyet ölçüsü
Karşılıklı güven ortamı
Uzman ekip çalışması
Her zaman hasta ve çalışan memnuniyeti
Topluma ,çevreye ve manevi değerlere saygı
KALİTE POLİTİKAMIZ
Diş hekimliği ve koruyucu diş hekimliği hizmetlerini sunma noktasında  her zaman konusunda uzman ,deneyimli ,güler yüzlü hekim ve personel kadromuzla ulusal ve uluslarası   diş hekimliği kalite standartlarını takip ederek ,uygulayarak hasta menuniyet kriterlerini en üst seviyede tutarak sağlık hizmeti sunmak ;  kurum  kalite politikamız olacaktır.
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